
KTM DUKE 990     2024 --> DELTA
RACE

CODICE  / CODE SILE NZ IA TORE  / MU FFLE R TU BO / PIPE

KT.032.LDRB STEEL BLACK INOX / ST. STEEL

A PP LICAZ IONI / AP PLIC ATIONS

55
O
i

7 x2

9 x2

4

10 x2

6

3

8 x2

1

2

5

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Tubo di raccordo / Link pipe 9773KT032S2 1

2 Silenziatore / Muffler  -  db killer 50.DK.128.0 Delta Race Ø55 1

3 Vite M8x45 / Screw M8x45 50.73.602.1 1

4 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer 50.73.221.1 1

5 Staffa / Bracket 50.SS.1502.0 1

6 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

7 Vite M8 x 16 / Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

8 Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

9 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 2

10 Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 2

Pedana originale
Original footrest


